
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

16.4.2013 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 42/1 mandag d. 15. april 2013 kl. 19.30 i hus nr. 14 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
 Leif Larsen  Kasserer  (21) 

Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 
 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Marianne Maegaard Suppleant  (4) 
 Tom Sund  Suppleant  (23) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af generalforsamlingsreferat. 
Bestyrelsen godkendte referatet fra den ordinære generalforsamling d. 21. marts 2013. 
Dette vil snarest blive omdelt sammen med et opdateret budget for 2013 (som vedtaget på 
generalforsamlingen) og lagt op på hjemmesiden. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Hvis man har henvendelser til bestyrelsen opfordres det til, at man bruger mailadressen: til 
bestyrelsen@hjortespringparken.dk, i stedet for bestyrelsesmedlemmernes private mail. 
Hvis ikke man har fået en kvittering for, at mailen er modtaget, inden 3 hverdage, bør man 
kontakte bestyrelsen på anden vis. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Ingen. 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
De nye carportlamper er bestilt og vil blive leveret i maj. Herefter begynder opsætningen af 
lamper og nummerskilte. 
 
Varmeudvalget: 
De resterende hovedventiler i bebyggelsen vil blive skiftet i uge 24. Så man må nok 
forvente et par dage uden varme. Nærmere tilgår når vi nærmer os. 
 
Der er blevet lagt nyt tagpap på varmecentralen. 
 
Tilbud på udskiftning af vindue til kontoret og yderdøren i selve varmecentral rummet er 
blevet accepteret. De vil blive skiftet i løbet af de næste 4 uger. 
 



Gulvet i selve varmecentral rummet vil blive malet i løbet af maj måned. 
 
Grønt udvalg: 
Der åbnes snart op for tilmelding til pligtarbejdet i den kommende sæson – hold øje med 
hjemmesiden. 
 
Info udvalg: 
Beboerlisten er blevet opdateret med forskellige telefonnumre og mailadresser. 
 
Materieludvalg: 
Der er blevet indkøbt og svejset (tak til Niels (4)) en ny T-nøgle til vores ventiler til 
vandværksvand. T-nøglen findes i skuret. Vi opfordrer kraftigt til, at T-nøglen altid 
returneres til skuret efter brug, da vi alle er afhængige af at kunne lukke for vandet, hvis 
behovet opstår akut. 
 
Festudvalg: 
Intet nyt. 
 
Legpladsudvalg: 
Intet nyt. 
 
Punkt 5: Nedsættelse af udvalgene. 
Se bilag 1. På bilaget er udvalgenes sammensætning fra sidste år vist. Endvidere er listen 
opdateret med medlemmer, der har ønsket at indtræde i forskellige udvalg. Meld venligst 
tilbage til formanden for bestyrelsen, hvis man ikke ønsker at stå på udvalgslisterne (helst 
inden d. 10.maj).  
 
Alle beboere, der har lyst til at arbejde med i et eller flere udvalg, opfordres til at 
tilmelde sig.  
Dette gøres lettest ved at henvende sig til formanden for bestyrelsen eller formanden for 
det enkelte udvalg. 
 
Punkt 6: Fastsættelse af tidsplan for møder mm. 
Som bilag 2 er vedlagt tidsplan for det kommende foreningsår.  
 
Punkt 7: Økonomi. 
Fra 1. maj vil kontingent indbetalingen til grundejerforening og varme blive foretaget af 
NETS. Derfor vil alle huse modtage et girokort (for betalingen i maj) derfra i løbet af kort 
tid. Beboerne opfordres til, at tilmelde betalingerne til automatisk betaling. Hvordan dette 
gøres, fremgår af girokortene. 
 
Punkt 8: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.45 
 
 
 

Bestyrelsen 


